



ত্রিপুরার প্রথম দৈনিক

জাগরণ

গৌরবের ৭০ তম বছর

THE FIRST DAILY OF TRIPURA



www.jagrandaily.com

JAGARAN 70 Years Issue-319 27 August, 2024 আগরতলা ২৭ আগস্ট, ২০২৪ ইং ১০ ভাদ্র, ১৪৩১ বঙ্গাব্দ, মঙ্গলবার RNI Regn. No. RN 731/57 Founder: J.C.Paul মূল্য ৩.৫০ টাকা আট পাতা

রাজ্যের বন্যা পরিস্থিতি নিয়ে

মৌদী-শাহের সঙ্গে কথা মুখ্যমন্ত্রীর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। রাজ্যের বন্যাজনিত উদ্ভূত পরিস্থিতি নিয়ে প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর সাথে মুখ্যমন্ত্রীর সাথে বিস্তারিত কথা হয়েছে। রাজ্যের এই সংকটকালে সমস্ত ধরনের সহায়তার আশ্বাস দিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী। আজ সামাজিক মাধ্যমে এমনটাই বার্তা দিলেন মুখ্যমন্ত্রী অধ্যাপক (ডা.) মানিক সাহা। আজ সামাজিক মাধ্যমে মুখ্যমন্ত্রী বলেন, রাজ্যের জনগণের জন্য প্রধানমন্ত্রীর সহায়ত এই মনোভাবের জন্য তিনি কৃতজ্ঞ জানিয়েছেন। পাশাপাশি তিনি আরও বলেন, আজ

বন্যা পরিস্থিতি নিয়ে কেন্দ্রীয় স্বরাষ্ট্রমন্ত্রী অমিত শাহের সাথে কথা হয়েছে। রাজ্যের অতৃতপূর্ব বন্যাজনিত বিপর্যয় পরিস্থিতির সর্বশেষ অবস্থা সম্পর্কে স্বরাষ্ট্রমন্ত্রীকে অবহিত করেন মুখ্যমন্ত্রী। এই পরিস্থিতিতে তিনি রাজ্যকে সর্বতোভাবে সাহায্য অব্যাহত রাখার আশ্বাস দেন। স্বরাষ্ট্র মন্ত্রী জানান, কেন্দ্রীয় সরকারের পক্ষ থেকে একটি দলকে শীঘ্রই রাজ্যের পরিস্থিতি সরেজমিনে দেখতে রাজ্যে পাঠাবেন। রাজ্যবাসীর এই বিপর্যয়ের সময়ে স্বরাষ্ট্র মন্ত্রীর এই উদ্যোগের জন্য কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করেছেন মুখ্যমন্ত্রী।

শীঘ্রই আসছে কেন্দ্রীয় দল

রাজ্যে বন্যা ত্রানে আর্থিক অনুদান দিলেন উত্তরপ্রদেশ ও মধ্যপ্রদেশ সরকার



মুখ্যমন্ত্রীর ত্রান তহবিলে সোমবার খুঁদে অর্থ তুলে দেন প্রফেসর ডাঃ মানিক সাহা।

ক্লাব, সংগঠন, চিকিৎসক সহ সমাজের বিভিন্ন পেশার মানুষ বন্যা ত্রানে তাদের সাধ্যমতো সহায়তার হাত বাড়িয়ে দিয়েছেন। সুরক্ষা মেডিক্যাল এজেন্সি ৫০,০০০ টাকা, ৩৬ এর পাঠায় দেখুন

মুখ্যমন্ত্রীর ত্রান তহবিল থেকে দুই কোটি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। রাজ্যে সাম্প্রতিক বন্যায় দুর্গত মানুষকে সহায়তার জন্য পাশে রয়েছে সরকার। প্রবল বন্যায় ক্ষতিগ্রস্ত ও বিপন্ন মানুষকে সাহায্য ও ত্রান কার্যে ব্যাপক গতি আনতে মুখ্যমন্ত্রীর ত্রান তহবিল থেকে ২ কোটি টাকা ব্যয় করা হবে। সোমবার এই ঘোষণা দিয়েছেন রাজ্য সরকারের প্রধান তথা মুখ্যমন্ত্রী প্রফেসর ডাঃ মানিক সাহা। সামাজিক যোগাযোগ মাধ্যমে এক বাতায় এই খবর দেন মুখ্যমন্ত্রী ডাঃ সাহা। তিনি জানান, রাজ্যের ৩৬ এর পাঠায় দেখুন

মোতায়েন পুলিশ, জারি বিএনএসএস ১৬৩ ধারা

রানীরবাজার দুর্গানগরের ঘটনায় গুজব না ছড়ানোর আবেদন মুখ্যমন্ত্রীর



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। জিরানিয়া আর দুর্গানগর কই তারা বাড়ি এলাকা ঘটনা নিয়ে মুখ্যমন্ত্রী অধ্যাপক ডক্টর মানিক সাহা বলেন পুলিশের মহা নির্দেশককে শীঘ্রই রাজ্যের পরিস্থিতি বন্যাজনিত বিপর্যয় পরিস্থিতি নিয়ে মুখ্যমন্ত্রীর

১৬৩ ধারা (অধুন ১৪৪ ধারা) জারি করেছে। প্রসঙ্গের তরফ থেকে আজ সোমবার বিকাল ৩টা শান্তি বৈঠকের আয়োজন করা হয়েছে। ঘটনার বিবরণে জানা গিয়েছে, গতকাল সন্ধ্যায় রানীরবাজার থানাধীন অন্তর্গত কৈতরাবাড়ি এলাকায় স্থানীয়রা দীর্ঘ ৩৫ বছরের পুরনো মন্দিরে আহিনশুখলা ডিগ্রি দুই কোম্পানি পুলিশ বাহিনী নিয়ে ঘটনাস্থলে পৌঁছান। তিনি পরিস্থিতি খতিয়ে দেখে জানিয়েছেন পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আছে। মুখ্যমন্ত্রীর সবার কাছে আহ্বান রাখেন গুজব না ছড়ানোর। এই ধরনের ঘটনা বাঙ্কনীয় নয়। ঘটনার তদন্তক্রমে সরকার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করবে। বর্তমান সরকার সবেদনশীল। প্রকৃত তদন্ত করে ক্ষতিগ্রস্তদের সাহায্যের বিষয়েও সরকার প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করবে বলেই তিনি জানান।

শান্তি-সম্প্রীতি রক্ষার আহ্বান জমিয়েতের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। রানীর বাজারের অন্তর্গত দুর্গানগরের সংঘটিত ঘটনার জন্য ত্রিপুরা রাজ্য জমিয়েত উলামায়ে হিন্দের পক্ষ থেকে নিন্দা জানানো হয়েছে। রানীরবাজারের অন্তর্গত দুর্গানগর গ্রামে দুর্ভিক্ষকারী কর্তৃক কালী মন্দিরের মূর্তির মাথা ভাঙ্গা

কেন্দ্র করে ৮টি সংখ্যালঘু মুসলিম বাড়িতে অগ্নি সংযোগ, ভাঙচুর, ১৩টি গাড়িতে অগ্নি সংযোগ, বাড়ির বাউন্ডারী ভাঙচুর, বাড়ির লুটপাট, দোকান ঘর লুটপাট, ভাঙচুর ও অগ্নি সংযোগ ইত্যাদি উভয় ঘটনার জন্য ত্রিপুরা রাজ্য জমিয়েত উলামায়ে হিন্দের পক্ষ থেকে ৩৬ এর পাঠায় দেখুন

শরণার্থী বিহীন

সমস্ত শিক্ষা প্রতিষ্ঠান খুলছে আজ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। যেসব শিক্ষাপ্রতিষ্ঠান গুলিতে এখনো শরণার্থী রয়েছে সেইসব শিক্ষা প্রতিষ্ঠান ছাড়া বাকি সবগুলি আগামী ২৭ তারিখ থেকে খোলা হবে। তবে যেসব শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে শরণার্থী রয়েছে এসব স্কুল বন্ধ থাকবে। আজ এক বিবৃতিতে উচ্চ শিক্ষা দপ্তর ও বিদ্যালয় শিক্ষা দপ্তর এ সংবাদ জানিয়েছে।

জন্মাষ্টমীতে খুঁদে কুশেরা...



শহরে দুই অটোর সংঘর্ষে যাত্রীর হাত কেটে রাস্তায়

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। দুটি অটোর সংঘর্ষে এক মহিলা যাত্রীর হাত কেটে গিয়েছে। আজ পুরাতন রাজভবনের পেছনে দুটি অটো অতিক্রম করার সময় পাশাপাশি এসে পড়ায় একজন মহিলার হাত কেটে টুকরো হয়ে রাস্তায় পড়ে গিয়েছে। বর্তমানে ওই মহিলা যাত্রী জিবি হাসপাতালে চিকিৎসারীনে আছেন। এদিকে খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে গিয়েছে এনসিসি থানার পুলিশ। ঘটনার বিবরণে পুলিশ আধিকারিক জানিয়েছেন, আজ সকালে পুরনো রাজভবনের পেছনে ট্রাফিক পয়েন্টের সামনে দুটি অটোর সংঘর্ষ ঘটে। তাতে এক মহিলা যাত্রী হাত কেটে রাস্তায় পড়ে গিয়েছে। তিনি আরও জানিয়েছেন, জিবি হাসপাতালে দিক থেকে একটি অটো আসছিল এবং অপর দিক থেকে একটি অটো যাচ্ছিল। দুটি অটো অতিক্রম করার সময় পাশাপাশি এসে পড়ায় একজন মহিলার হাত কেটে টুকরো হয়ে রাস্তায় পড়ে গিয়েছে। তিনি আরও বলেন, ওই মহিলা নন্দন নগর এলাকার অনামিকা দত্ত। বর্তমানে তিনি জিবি হাসপাতালে চিকিৎসাধীন আছেন।

ফারাক্কা বাঁধ নিয়ে কেন্দ্রীয় বিদেশ মন্ত্রকের মুখপত্রের স্পষ্টীকরণ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। ফারাক্কা বাঁধ নিয়ে গণমাধ্যমে প্রশ্নের জবাবে কেন্দ্রীয় বিদেশ মন্ত্রকের মুখপাত্র রণধীর জয়সওয়াল বলেছেন, আমরা গণমাধ্যমে প্রতিবেদন দেখছি যে, ফারাক্কা বাঁধের গেট খোলা হলে গঙ্গা/পদ্মা নদীর ভাটিতে প্রাকৃতিক গতিপথে ১১ লক্ষ কিউসেকেরও বেশি জল প্রবাহিত হবে। এটি একটি স্বাভাবিক মৌসুমী ক্রমবৃদ্ধি যা উজানে গঙ্গা নদীর অববাহিকায় ভারি বৃষ্টিপাতের ফলে প্রবাহ বৃদ্ধির কারণে ঘটে থাকে। এটা বুঝতে হবে যে ফারাক্কা কেবল একটি ব্যারেজ, এটি কোনো ড্যাম নয়। যখনই জল স্তর পুকুরের স্তরে পৌঁছায়, যে প্রবাহ আসে তা প্রবাহিত হয়ে যায়। এটি শুধুমাত্র একটি কাঠামো যা মূল গঙ্গা/পদ্মা নদীর ওপর একটি গেট সিস্টেমের সাহায্যে বাঁধের সাথে ব্যবহার করে ফারাক্কা ক্যানাল ৪০,০০০ কিউসেক জল প্রবাহিত করা হয় ও সামঞ্জস্যপূর্ণভাবে জল মূল নদীতে বাংলাদেশের দিকে প্রবাহিত ৩৬ এর পাঠায় দেখুন

সংসদ ফান্ড থেকে ১ কোটি প্রদানের ঘোষণা

অমরপুর ও বিলোনীয়া বন্যা কবলিত এলাকা পরিদর্শনে বিপ্লব কুমার দেব



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। বন্যা দুর্গতদের জন্য সংসদের ফান্ড থেকে এক কোটি টাকা সহযোগিতার করা হবে। চার জেলার জন্য ২৫ লক্ষ টাকা তিনি প্রদান করবেন। জেলাস্বাসকদের কাছে এই অর্থ পৌঁছে দেওয়া হবে বলে সাংসদ এদিন তিনি আরও বলেন, এই উদ্ভূত পরিস্থিতিতে রাজ্য সরকারকে আর্থিক সাহায্য প্রদান এগিয়ে আসবেন। বন্যা দুর্গতদের

দ্রব্যমূল্য নিয়ন্ত্রণ রাখতে মহকুমা প্রশাসন ও খাদ্য দপ্তরের অভিযান

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনীয়া, ২৬ আগস্ট। দ্রব্যমূল্য নিয়ন্ত্রণে বিলোনীয়া মহকুমা প্রশাসন, খাদ্য দপ্তর পুলিশ প্রশাসনের যৌথ উদ্যোগে রবিবার সন্ধ্যায় বিলোনীয়া কলেজ স্কয়ার বাজারে এবং আজ সকাল বেলায় বিলোনীয়া ১ নং টিলা বাজারে অভিযান চালায়। অভিযান চলাকালে বিলোনীয়া মহকুমা প্রশাসনের পক্ষ থেকে জানানো হয় ক্রেতাদের কাছে অস্বাভাবিক দ্রব্য মূল্য নেওয়া হচ্ছে কিনা বিষয়টি সরেজমিনে ক্ষতিয়ে দেখতে বাজারে অভিযান করা হয়। অভিযানে তিনটি গ্যাস সিলিন্ডার আটক করা হয়। এবং আজ সকালে ১ নং টিলা বাজারে একটি সবজি আরথকে সিল করে দেওয়া হয় সঠিক ক্রয় ও বিক্রয়ের মোমা দেখাতে না পারায়। এছাড়াও দুই একটি জায়গাতে দ্রব্যমূল্যের কিছুটা গরমিল ধরা পড়লেও তেমন বড় ধরনের কোন গরমিল দেখা যায়নি বলে প্রশাসনের পক্ষ থেকে জানানো হয়। পাশাপাশি ৩৬ এর পাঠায় দেখুন

সঙ্গীত

ত্রিপুরার ফুটবল ইতিহাসে বেনজির সম্মান টানা ৪ বার শীল্ড জয় এগিয়ে চলো সংঘের

এগিয়ে চলো সঙ্ঘ-৩

রামকৃষ্ণ ক্লাব-২



ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৬ আগস্ট। সোমবার উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে ফ্লাড লাইটে উত্তেজনার বারদে ঠাসা ফাইনালে ম্যাচে এগিয়ে চলো সঙ্ঘ ৩-২ গোলে রামকৃষ্ণ ক্লাবকে পরাজিত করে ফের শীল্ড হাতে তুলে নেন বুদ্ধ দেববর্মা-রা। এনিজে টানা ৪ বার শীল্ড জয় করলো মেলারমাঠের ঐতিহ্যবাহী ক্লাবটি। ত্রিপুরার

ফুটবল ইতিহাসে বেনজির সম্মান পেয়েছে এগিয়ে চলো সংঘ। প্রথম কোনও ক্লাব টানা ৪ বার রাখাল মেমোরিয়াল ফুটবলে চ্যাম্পিয়ন হয়ে শীল্ড ঘরে তুলতে পেরেছে। ২০২৩-এ শীল্ড বিজয়ের দুর্দান্ত হাটট্রিকের রেকর্ড নিজেরাই ভেঙে নতুন রেকর্ড গড়েছে এগিয়ে চলো সংঘ। আক্রমণ প্রতি আক্রমণের ফাইনালে গোলের সূচনায়

বেশিক্ষণ অপেক্ষা করতে হয়নি এগিয়ে চলো সঙ্ঘকে। প্রথমার্ধে বিজয়ী দল ৩-১ গোলে এগিয়েছিল। এগিয়ে চলো সংঘের পক্ষে সতাম, শ্যাম ও সুরজ গোল তিনটি করেন। রামকৃষ্ণের পক্ষে সৌমজিৎ সিং ও পহর কুমার জমাতিয়া একটি করে গোল করে। বিরতির পর কিছুটা পরিকল্পিত ফুটবল খেলতে

থাকে রামকৃষ্ণের ফুটবলাররা। দ্বিতীয়ার্ধে রামকৃষ্ণের পক্ষে পহর কুমারের গোলে ব্যবধান কমলেও শেষ পর্যন্ত বাজিমাং করে এগিয়ে চলো সংঘ। খেলায় অসদাচরণের দায়ে রেফারি ফুটবলকে হালুদ এবং লাল কার্ডও দেখাতে হয়। খেলা শেষে মাঠেই এক বিশেষ অনুষ্ঠানে বিজয়ীদের পুরস্কৃত করা হয়।

চ্যাম্পিয়ন দল এগিয়ে চলো সংঘকে সুদৃশ্য ট্রফি এবং প্রাইজ মানি ৬০ হাজার টাকা, রানার্স রামকৃষ্ণ ক্লাবকে ট্রফি সহ ৪০ হাজার টাকা প্রাইজমানি দেওয়া হয়। ফেরার প্লে ট্রফি লাল বাহাদুর ব্যায়াগার পেয়েছে। সর্বাধিক গোলদাতার সৌমজিৎ সিং সহ ম্যান অব দ্য টুর্নামেন্ট হয়েছেন প্রীতম হোসেন।

জাতীয় ক্রীড়া দিবসে ক্রীড়া দপ্তর ও আগরতলা প্রেসক্লাবের প্রীতি ফুটবল

আগরতলা, ২৬ আগস্ট। জাতীয় ক্রীড়া দিবস উপলক্ষে যুব বিষয়ক ও ক্রীড়া দপ্তরের আয়োজনে আগামী ২৯ আগস্ট একটি প্রীতি ফুটবল ম্যাচ অনুষ্ঠিত হচ্ছে। যুব বিষয়ক ও ক্রীড়া দপ্তরের ফুটবল টিম, আগরতলা প্রেস ক্লাবের ফুটবল টিমের সঙ্গে এই প্রীতি ফুটবল ম্যাচ ২৯ আগস্ট, বিকেল ৩টা অনুষ্ঠিত হবে। আগরতলা প্রেসক্লাবের স্পোর্টস

কমিটি আজ, সোমবার দুপুরে এক বৈঠকে মিলিত হয়ে আগরতলা প্রেসক্লাবের ফুটবল টিম প্রাথমিকভাবে গঠন করা হয়েছে। এর পরও প্রেসক্লাবের কোনও সদস্য-খেলোয়াড় এতে অংশ নিতে আগ্রহী হলে অবশ্যই স্পোর্টস কমিটির কনভেনার অভিষেক দে-র সঙ্গে যোগাযোগ করতে অনুরোধ জানানো হচ্ছে। প্রেসক্লাবের ফুটবল টিম: সন্তোষ

গোপ (অধিনায়ক), মেঘধন দেব (সহ অধিনায়ক), অনিবার্ণ দেব, প্রসেনজিৎ সাহা, সুরভ দেবনাথ, সুমিত সিংহ, মিন্টন ধর, অনিমেঘ শর্মা, অভিষেক দেববর্মা, অরিন্দম চক্রবর্তী, জাকির হোসেন, সুমন সাহা (গোলরক্ষক), অলক চৌধুরী, শান্তনু বণিক। কোচ - সুপ্রভাত দেবনাথ, ম্যানেজার-সিশান চক্রবর্তী। স্পোর্টস কমিটির কনভেনার অভিষেক দে-এক বিবৃতিতে এ খবর জানিয়েছেন।

বার পূজো দিয়ে প্রস্তুতি শুরু করলো ফরওয়ার্ড

ক্রীড়া প্রতিমিহি আগরতলা। রাখাল শীল্ড নকআউট ফুটবল টুর্নামেন্টের লড়াই শেষ হতেই, এবার গুরু হতে চলেছে চম্র মেমোরিয়াল সিনিয়র ক্লাব লীগ ফুটবল টুর্নামেন্ট। ত্রিপুরা ফুটবল অ্যাসোসিয়েশন আয়োজিত এই টুর্নামেন্টকে ঘিরে চলছে এখন অংশগ্রহণকারী দলগুলির মধ্যে জোরদার প্রস্তুতি। যদিও লীগে অংশ নিতে যাওয়া দলগুলির মধ্যে অধিকাংশ দলই অংশ নেয় নক আউট টুর্নামেন্টে। একমাত্র বেন এন্থর ব্যতিক্রম ছিল রাজা ফুটবলের ময়দানের

ঐতিহ্যবাহী ক্লাব ফরওয়ার্ড। ফুটবলারদের অনুপস্থিতির কারণে এবছর নক আউটে অংশ নিতে পারেনি ফরওয়ার্ড ক্লাব। তাই সরাসরি ফরওয়ার্ড অংশ নেবে লীগ আসরে। গুরুত্বপূর্ণ এই টুর্নামেন্টকে সামনে রেখে বার পূজা দিয়েই শুরু করল ফরওয়ার্ড তাদের অনুশীলন। সোমবার আগরতলার নেতাজি স্কুল মাঠে ধর্মীয় রীতিনীতি মেনেই অনুষ্ঠিত হলো বার পূজা। এবছর মনিপুরের এক ঝাঁক ফুটবলারকে নিয়েই দল গঠন করে ছেড়ে ফরওয়ার্ড।

দলে মনিপুরের ফুটবলার রয়েছেন ১৪ জন। এছাড়া মিজোরামের একজন এবং স্থানীয় ফুটবলার রয়েছেন ৭ জন। মণিপুরের প্রশিক্ষক সুনীল কুমারের তত্ত্বাবধানেই ফুটবলাররা ময়দানে নামবেন। সহকারি প্রশিক্ষক হিসেবে রয়েছেন রাজোর প্রাক্তন ফুটবলার প্রণব সরকার। ট্রফি দখলের পাশাপাশি ফুটবলারদের ভালো খেলা উপহার দেয়ার প্রত্যায় নিয়েই এ বছর ময়দানে নামবে ফরওয়ার্ড ক্লাব। এমনটাই জানালেন ক্লাবের সম্পাদক পার্থসারথি গুপ্ত।

মেজর লিগ সকার: মরসুম শেষের আগেই মাঠে ফিরবেন মেসি, ইঞ্জিত কোচের

নিউ ইয়র্ক, ২৬ আগস্ট (হি.স.): আর্জেন্টাইন তারকা মেসি কোপা আমেরিকা ফাইনালের পরেই রয়েছেন মাঠের বাইরে। তার মাঠে ফেরার অপেক্ষায় ভক্তরা উদগ্রীব হয়ে রয়েছেন। তবে নির্দিষ্ট কোনও দিনকক্ষ না থাকলেও ইন্টার মায়ামি

কোচ তাতা মার্চিনোর আশা খুব শীঘ্রই তিনি মাঠে ফিরবেন এবং মরসুম শেষের আগেই। মেসির প্রসঙ্গে মার্চিনো বলেন, "সে দলের সঙ্গে অনুশীলনে না থাকলেও মাঠে আছে এবং ট্রেনারদের সঙ্গে কাজ করছে। তার অবস্থার উন্নতির

দিকে। তবে নাগাদ সে মাঠে ফিরবে, সেই বিষয়ে আমরা এখনই অনুমান করে কিছু বলছি না। অনুশীলনে ফেরার পর মাঠে সে কেমন অনুভব করছে সেটার ওপর অনেক কিছু নির্ভর করছে। তবে মেসি শীঘ্রই মাঠে ফিরবেন।"

আইসিসি টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপ পয়েন্ট টেবিল: বাংলাদেশ উঠে এলো ছয় নম্বরে, শীর্ষস্থানে ভারত

দুবাই, ২৬ আগস্ট (হি.স.): পাকিস্তানের বিপক্ষে ঐতিহাসিক টেস্ট জয়ের পর বাংলাদেশ এখন

আইসিসি টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপ টেবিলে তিন ধাপ এগিয়ে ছয়ে উঠে এল। শ্রীলঙ্কার সমান ২৪

পয়েন্ট থাকলেও হেড টু হেডে টেবিলের ছয় নম্বরে টাইগাররা। ৯ ম্যাচে ৬ জয়ে টেবিলের শীর্ষস্থান

ধরে রেখেছে ভারত। এরপরের তিনটি ম্যাচক্রমে অস্ট্রেলিয়া, নিউজিল্যান্ড, ইংল্যান্ডের দখলে।

সাতে সাউথ আফ্রিকা, আটে পাকিস্তান আর তালিকার নীচের দিকে রয়েছে ওয়েস্ট ইন্ডিজ।

ইংলিশ ফুটবল: দিয়াস-সালাহর গোলে লিভারপুলের সহজ জয়

লিভার পুল, ২৬ আগস্ট (হি.স.): অ্যানফিল্ডে ববিবার ইংলিশ প্রিমিয়ার লিগে রেন্টফোর্ড'এর বিপরীতে ম্যাচটি ২-০

গোলে জিতল লিভার পুল। ম্যাচের ত্রয়োদশ মিনিটে লিভার পুলকে লুইস দিয়াস এগিয়ে দেওয়ার পর ৭০ মিনিটে ব্যবধান

বাড'ান মোহাম্মেদ সালাহ। রেন্টফোর্ড'এর বিপক্ষে তার গোল হলো ৬টি। গত সপ্তাহে ই পড'ইচ টাউনের

বিপক্ষেও দলেব হয়ে দ্বিতীয় গোলটি করেছিলেন মিশরের এই ফেবায়ার্ড। এদিনেব ম্যাচে দাপুটে

পাব ফব ম্যাচ দেখিয়ে রেন্টফোর্ড'কে সহজে হারিয়ে লিগে টানা দ্বিতীয় জয় তুলে নিল আর্না স্কটের দল।

স্প্যানিশ ফুটবল: অভিষেকে উজ্জল এন্ড্রিক, জয় পেল রিয়াল

মাদ্রিদ, ২৬ আগস্ট (হি.স.): প্রথমার্ধে রিয়াল মাদ্রিদ ছিল নিশ্চল। আক্রমণভাগে কোনও ঝাঁক ছিল না। বিরতির পর তারা জুড়ে উঠল। রিয়াল একের পর এক আক্রমণে। রিয়ালের আক্রমণের সামনে রুখে দাঁড়ানোর চেষ্টা করলেন রয়াল ভাইয়াদলিদ গোলরক্ষক। কিন্তু রিয়ালের আক্রমণের ঝাঁক এতই ছিল যে

শেষ পর্যন্ত ভাইয়াদলিদ গোলরক্ষক রক্ষা করতে পারলেন না দলকে। এর মাঝেই জালের দেখা মিলল তিনবার। লিগ শিরোপা ধরে রাখার অভিযানে প্রথম জয় পেল কার্লো আনচেলত্তির দল। সান্তিয়াগো বের্নাবেউয়ে রবিবার লা লিগার ম্যাচটি ৩-০ গোলে জিতেছে রিয়াল। সবগুলো গোলই হয়েছে দ্বিতীয়ার্ধে। ফেদেরিকো

ভালভের্দে দলকে এগিয়ে নেওয়ার পর শেষ ব্যবধান বাড়ান রাহিম দিয়াস। আর যোগ করা সময়ে তৃতীয় গোলটি ধরে রয়ালের জার্সিতে অভিষেক মাতান ব্রাজিলিয়ান স্ট্রাইকার এন্ড্রিক। স্পেনের বাইরের সবচেয়ে কম বয়সী খেলোয়াড় হিসেবে রিয়ালের হয়ে লা লিগার গোলের কীর্তি গড়লেন এন্ড্রিক।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল :- rainbowprintingworks@gmail.com

